. Karsilikli kenar uzunlukla-
n birbirine esittir.

Il. Karsilikli agilarin
Olculeri birbirine esittir.

111, Karsilikli kenarlar birbiri-
ne paraleldir.

IV. Késelerdeki agilarin 6lgi-
leri 90° dir.

4

Tahtaya yazdiklanmdan |
| hangisi bir paralelkenar igin |
' sbylenemez?

A) I B) Il
C) i D) IV
D c
110° 9\%
/ /
/ /
et Y
A B

Sekildeki ABCD bir paralelkenar ve
s(ADC) = 110° dir.

Buna gore, s(B/C\D) kac derecedir?

A) 50 B) 60
C) 70 D) 90

Yukandaki DEFG eskenar dértgeninde
s(G) = 117° dir.

Buna gore, s(F) kac derecedir?

A) 63 B) 67
C) 73 D) 77
C
/\

fe =)
B

Yukaridaki ABCD dértgeninde,
s(D) = 130° s(A) = 52° ve s(B) = 78° dir.

A

Buna gore, s(C) kac derecedir?

A) 80 B) 90
C) 100 D) 110



1D

109°

71°
A

Yukandaki sekilde verilen ABCD yamu-
gunda agcilarin élguleri Gzerine yazilmisgtir.

Buna gobre, verilmeyen aginin élgusu kag
derecedir?

A) 114
C) 124

B) 120
D) 134

6. Asagida verilen gokgenlerden hangisinin

tum kenar uzunluklari birbirine esit oldu-
du halde tim acilar birbirine esit degildir?

A) Eskenar dortgen
B) Kare

C) Dizgun altigen
D) Eskenar Ggcgen

430

A B
Yukardaki ABCD karesinde,

PPN P
s(DAE) = 43° olduguna gobre, s(DEA)
kac derecedir?

A) 63
C) 53

BN TR TR RN D e 9D 10D

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Kare ayni zamanda bir paralelkenar-
dr.

B) Dikdortgenin késegen uzunluklan bir-
birine esit degildir.

C) Buttn dortgenlerin i¢ acilarinin élgtle-
rinin toplami 360° dir.

D) Dizgun gokgenlerin butin kenarlari-
nin uzunluklan birbirine esittir.

]
P R

Yukandaki PRST karesinin P kdgesindeki
aginin élgtsu 90° dir.

Buna gore, diger kdselerindeki acilarin
Olculeri toplami kag derecedir?

A) 180
C) 240

B) 220
D) 270

10. Asagida verilen gokgenlerden hangisinin
acilarindan birinin dl¢tst 90° den buyuk
olamaz?

A) Eskenar dortgen
B) Yamuk

C) Dlazgun altigen
D) Dikdértgen



